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Informace občanům  

 
Svoz směsného komunálního odpadů a poplatky  

 
•    Za odvoz a likvidaci odpadů nebude v roce 2026 účtován poplatek občanům. 

•    Obec zaplatí za odpadové hospodářství v roce 2026 přibližně 310 000,- Kč (v roce 2025 cca  

        295 000,-).  

• Harmonogram vývozu zůstává zachován, tzn. v zimním období 1x týdně, v letním období 1x za 14 

dní. Rozpis svozů je zveřejněn na webu a úřední desce obce. Popelnice nebudou označovány, stačí 

je připravit na obvyklé svozové místo. 
 

Třídění odpadů 

• Do sběrných nádob ukládejte pouze stanovený odpad (papír, plast, sklo, nápojový karton, jedlé tuky 

a jedlé oleje, kovy) 

• Odpad, který se nevejde sběrných nádob vzhledem k rozměrům odevzdávejte po předchozí domluvě 

na sběrné místo obce. 

• Objemný odpad, pneumatiky, textil, elektrozařízení, odevzdávejte po předchozí domluvě na sběrné 

místo obce. 

• Nebezpečný odpad bude řešen mobilním sběrem odběratele. 

• Biologický odpad (větve, tráva, listí apod.) ukládejte na sběrné místo v areálu bývalého 

zemědělského družstva. 

• Vývoz sběrných nádob je řešen individuálně dle naplnění a možností svozové firmy, v případě 

plných nádob navštivte jiné stanoviště v obci nebo vyčkejte na jejich vývoz 

• Neukládejte odpad mimo sběrné nádoby!!!!! 

• Nezapomeňte, že sběrné nádoby jsou pod dohledem kamerového systému a ukládání odpadu mimo 

sběrné nádoby bude řešeno jako porušení OZV č.2/2021 o stanovení obecního systému odpadového 

hospodářství atd. 

 

Celková produkce odpadů v obci dlouhodobě srovnatelná a třídění odpadů na velmi dobré úrovni. O tom 

svědčí i opakovaně dobré výsledky v rámci srovnatelný obcí Středočeského kraje. 

 

TŘIĎTE PROSÍM VÁŠ ODPAD A UDRŽUJTE POŘÁDEK V OKOLÍ SBĚRNÝCH NÁDOB. 

Prosíme o pomoc s úklidem nepořádku v okolí obce při procházkách sběrem drobného odpadu v okolí cest  

 

ZA ÚKLID V OKOLÍ OBCE A UDRŽOVÁNÍ POŘÁDKU V OKOLÍ SBĚRNÝCH NÁDOB 

 PŘEDEM VELICE DĚKUJEME  

 

PS: V rámci Krajské soutěže Středočeského kraje „MY TŘÍDÍME NEJLÉPE“ skončila v roce 2024 obec Drahenice na 

91. místě z celkového počtu 329 obcí v kategorii obcí do 299 obyvatel. Krásný výsledek ale můžeme být díky Vám všem 

lepší.        https://www.mytridimenejlepe.cz/kopie-z-do-299-obyvatel/ 
 

 

     

             Otočit  
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Pitná voda 

 

 Výše vodného na rok 2026 je zastupitelstvem obce na základě kalkulace stanovena na 40,-/1 m3 

 

 Odečty vodoměrů budou prováděny ke 30.6. a 31.12. 2026. Faktura za vodné bude doručena 

způsobem, který si zvolil odběratel při podpisu smlouvy. Případné změny ve vlastnictví zásobované 

nemovitosti nebo fakturace je nutné včas hlásit. 

 

 V začátku roku 2025 došlo k ukončení zkušební provozu vrtu V2 a vzhledem ke splnění všech 

požadavku na kvalitu pitné vody a doložení potřebných dokumentů byla provedena kolaudace vrtu V2. 

Současně je v provozu společně s vrtem V1 a zajištují dostatečné množství a kvalitu pitné vody v 

povoleném denním odběru 44,9 m3. Tato skutečnost je pro obec zásadní, neboť letech 2014-2018 došlo 

k postupnému odstavení 3 studen, které vlivem poklesu spodní hladiny v současné době nelze použít jako 

zdroj pitné vody. Oba vrty navíc pracují nezávisle na sobě a je tedy možná provozní odstávka pro potřeby 

čištění nebo případné poruchy na jednotlivých vrtech. 

 Dále pokračuje podle možností s výměnou a doplnění úsekových šoupat, které slouží k ovládání 

vody při odstávkách a minimalizují počet odstavených odběratelů při odstavce dotčené části vodovodu, a 

k postupnému trasování vodovodu. Dnes je více jak polovina vodovodního řádu vytyčena a geodeticky 

zaměřena jeho poloha. Zbývající část potrubí bude postupně vytyčena při dalších pracích na vodovodním 

řádu. Obec tak získává důležité informace potřebné pro provoz vodovodu, občan o poloze vodovodního 

potrubí v případě zemních prací nebo možnosti napojení svého objektu na vodovodní řád obce. 

V roce 2026 je naplánovaná rekonstrukce cca 120 m hlavní řádu a několika šoupat domovních 

přípojek při rekonstrukci vozovky v Souhradech, v těchto místech je podezření na dlouhodobý únik vody 

z hlavního řadu vlivem zatížení ulice provozem. 

 Závěrem bych chtěl požádat odběratele o častější kontrolu ve své domácnosti. Opakovaně se 

setkáváme s problémy se zvýšenou spotřebou pitné vody u odběratele, která je způsobená poškozeným 

pojistným ventilem na bojleru, zejména pokud je odpadní hadička z ventilu umístěna rovnou do odpadu 

nebo při problému s propuštěním splachování WC. 

V takovém případě si toho odběratel všimne až při obdržený faktury za vodné a mnohdy je zděšen nárůstem 

spotřeby. Poškození pojistný ventil propouští až 5 l vody za hodinu, 120 l denně a téměř 4 m3 měsíčně. 

 

V případě dlouhodobějšího opuštění objektu např. při odjezdu na dovolenou apod. uzavřete přívod vody do 

objektu za vodoměrem.  

 

Informace z obce – Smart Info 

 

 Obec již dříve přešla na jiného poskytovatele služeb informování obyvatel pomocí SMS a emailů, a 

to z důvodu podmínek pro využívání služby původním poskytovatel. Tuto změnu část občanů zaznamenala 

a přešla na novou službu Smart Info. V případě zájmu o tuto službu stačí provést registraci k odběru zpráv 

pomocí odkazu, který je umístěn na webu obce Drahenice. Případně s registrací pomůžeme při osobní 

návštěvě obecního úřadu. Původní služba, včetně aplikace Munipolis bude postupně ukončena. 

 

Pro přihlášení k odběru zpráv proveďte registraci stisknutím 

Chci se zaregistrovat a dále postupujte podle průvodce. Při 

zadání emailu služba automaticky zašle informaci na email 

nikoliv SMS. Pokud požadujete zaslání informace pomocí 

SMS email neuvádějte.                                


